

【汇市周评】

升息前景助涨美元
俄方军演提振金价

5月15日起,中行湖南省分行黄金白银交易优惠连连,T+D合约“平今仓交易”免手续费,日内交易成本从此五折!登录中行网银更可“零费用、全自助”快捷开户!

金银:美元指数普涨,但金银在周初跌至1280/219.9附近时获得支持,而周三晚间北约对于俄罗斯陈兵俄乌边境的指责一度刺激金价大涨20美元收复1300大关。中行代理金交所贵金属策略:如事件影响消退,倾向于逢高轻仓做空金银,止损260/4300,目标254/4150,否则继续观望。

美元指数:美联储报告显示美国经济复苏加速,提前升息预期再起,美元指数继续扬升逼近81.5阻力,后市有望继续上扬。

欧元:欧洲股市受乌克兰局势再度升级而大跌,欧元本周一度跌至1.333水平,整体弱势未改。中行双向宝策略:持有空单,止损再次下移至1.34以锁定前期利润,目标1.33不变。

英镑:英国制造业数据不及预期,英国企业抱怨过高的英镑汇率对经营造成负面影响,英镑继续调整。中行双向宝策略:在1.70下方进场的空单可在1.68一线暂减持锁定利润,后市若有效下破1.68再考虑进场做空。

日元:避险情绪升温令日元短期获得提振,但涨势料难持久。中行双向宝策略:在101.5一线逢低做多美元兑日元,目标先看103。

澳元:澳元受远逊于预期的就业数据影响跌破0.93,整体仍在0.925-0.95区间波动。中行双向宝策略:如下破0.925,澳元多单减仓或出局观望。

以上仅为个人观点,不代表所在机构。市场有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行外汇交易员 李浩

扫一扫,加微信

您值得信赖的
掌上外汇贵金属投资顾问

世界级摩天大楼集大成者现身长沙
华创国际广场写字楼打开金融生态区财富真相

在一座城市迈入历史性革新的时候,总有一座具有精神旗帜和时代象征意义的伟大建筑来引领城市的发展,它代表着一个时代的潮流,更是这座城市的荣耀。

如今,华创国际广场登顶长沙金融生态区,雄踞伍家岭核心商圈。这个长沙金融生态区率先启动的首个顶级城市综合体示范性项目,凭借300米的美蓉路第一高度,5A甲级写字楼、索菲特国际奢华酒店等因子,将成为长沙新的城市地标。

自此,华创国际广场不仅传承长沙地标建筑的非凡价值,还会在时代浪潮中掀起新一轮价值风暴。

高品质打造
顶级城市综合体

华创国际广场以精益求精甚至苛刻的标准,重新定义了长沙顶级城市综合体的品质意义。

300米的美蓉路第一高楼,将有索菲特国际奢华五星级酒店进驻。这个将被打造成国际5A甲级的写字楼,采用了LOW-E中空玻璃,108米挑高大堂,还拥有1000多平方米无柱多功能大宴会厅、网络集成地板。它采用的奥的斯Skyrise高速电梯,可以与美国自由女神、巴黎埃菲尔铁塔、上海东方明珠电视塔等世界著名地标性建筑媲美。

不仅如此,华创国际广场的战略合作方都是名满天

下的顶级企业,如H&D设计、香港CCD等。在硬件设施上,智能化系统超5A标准可以让办公、通信、楼宇、消防、保安全部实现智能化;在物业管理上,引进世邦魏理仕“使馆式”物业管理服务。正是这些独一无二的优势,让华创国际广场成为城市顶级综合体最完美的注脚。

缔造长沙时尚生活高地

长沙作为知名的娱乐时尚之城,华创国际广场传递出来的时尚气质,是与长沙这座城市绝对契合的。

索菲特国际奢华五星级酒店、翡丽环球奢侈品购物中心、光华里国际时尚步行街、环球金融中心国际甲级写字楼、国际品牌超市、I-MAX超大屏幕影院等高端的商业配套,使华创国际广场对长沙乃至中部具备极大的吸引力。

翡丽环球奢侈品购物中心,将打造成中部地区超大规模奢侈品购物中心。目前范思哲、杰尼亚等国际一线品牌均表示有合作意向。

除了酒店与名品,华创国际广场还为高端人群打造一个空中商务会所,在300米高楼的塔楼顶层,用防晒、隔热效果较好的玻璃材质搭建一个屋顶开放会所。此外,华创国际广场还会在300米高楼的第210米即49层打造湖南最高的艺术品展览中心,这也将是中部首个五星级艺



华创国际广场外观图。

艺术品展览中心。

铸就城市价值地标

华创国际广场地处1828亩长沙金融生态区的核心区域,踞守伍家岭核心商圈,辐射大城北。这里是湖南省银行、金融、证券总部的办公集聚地,有70多家银行及金融证券机构。

这个总建筑面积约30万平方米的顶级城市综合体拥有高达300米的美蓉路第一高楼,它也是长沙金融生态区率先启动的首个顶级城市综合体示范性项目。除开高

度分别为300米、138米的两栋超高层建筑之外,还有一栋高度为100米的建筑,另外还有一座商业裙楼。

在业内人士看来,长沙的美蓉中路犹如纽约的华尔街,它集商业、金融、资本于一体,有古老的建筑世界贸易中心护航。如今,华创国际广场精美的300米美蓉路第一高楼将超越建筑美学,成为芙蓉路地标性的建筑,但是最深层的意义是,它将代表着长沙金融核心区的资本与经济力量,代表着湖南市场经济的骄傲。

■记者 侯小娟

引领滚筒洗衣机新发展

松下阿尔法为健康保驾

日益严重的环境问题给肌肤安全带来了不小的隐患,尤其是高温高湿的环境下,细菌滋生危害肌肤健康。在肌肤安全隐患的威胁下,人们对洗衣机健康洗涤功能日益看重,具备高效除菌功能的洗衣机也受到了市场和消费者的青睐。这其中,由松下洗衣机推出的斜式滚筒洗衣机阿尔法系列凭借先进的除菌技术以及智能烘干功能脱颖而出,成为深受白领、主妇以及万千消费者喜爱的实力产品,风靡夏季洗衣机市场。

创新科技健康领跑市场

炎热的夏季,直刺的阳光、湿热的气候让全国上下不是“烧烤模式”就是“桑拿模式”,人们外出活动时汗渍浸湿衣物,让我们整个夏天没有一点干爽的感觉。而且高温、高湿的环境使得细菌肆虐,不同程度地危害着皮肤健康,有效除菌呵护健康的洗衣机是众多家庭呵护肌肤安全的法宝。

据了解,松下阿尔法采用业内领先的光动银除菌技术,可在漂洗过程中注入含有银离子的水流,被衣物吸附后形成严密的防护层。在筒内蓝光照射下,银离子和水发生反应,产生羟基自由基,进一步加强了银离子的除菌效果,可以有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害细菌。

在此基础上,松下阿尔法还兼具高温除菌的功能,在洗涤过程中水温可加热到90℃,有效去除衣物细菌,这对于需要保持高度清洁且耐高温的幼儿衣物、寝具等尤为适用。

此外,依托筒干燥和筒洗净技术,松下阿尔法实现了自我清洁,杜绝二次污染,真正做到洗净衣物不留死角。

智能烘干引领品质生活

夏季高温、湿热、阵雨等多变的天气让人们对于衣服的晾晒苦恼不已,松下阿尔法洗衣机贴心的为消费者研发了智能烘干技术,实现了健康洗衣,合理护衣的洗涤效果,真正打造了夏季洗衣健康潮流。

松下阿尔法便捷、实用的智能烘干功能,能够通过循环系统从顶部吸入新鲜空气,经松下智能PTC电辅发热装置加热后,形成大面积暖风,带走湿衣服中的水分。随后,通过冷凝系统冷却成水,由排水管排出,从而实现“即洗即干”、“即干即穿”的便利境界。此外,松下阿尔法的智能送风程序还能通过轻柔送风,为衣物减皱去皱,免除了衣物熨烫的麻烦。

滚筒洗衣机已经成为市场追逐的热点,行业竞争也势必会更加激烈。企业唯有以消费者的实际需求为出发点,坚持技术创新,才能得到长久的发展。而松下阿尔法洗衣机凭借领先的高洁净比、除菌技术和人性化的智能烘干功能,充分满足消费者健康洁净的使用需求,成为选购洗衣机的不二之选。



长城葡萄酒 APEC 中国年将亮相国宴

8月4日,2014年亚太经合组织会议(APEC)赞助签约仪式在京举行。中粮集团与北京市筹备工作领导小组签署赞助协议,正式成为“2014年亚太经合组织会议特别赞助单位”。根据协议,中粮旗下长城葡萄酒也将作为APEC官方指定产品,再一次登上国际舞台。

据悉,今年11月APEC领导人会议将在北京举办。这是自2001年后,中国再一次成为APEC的东道主。自今年5月起,北京市筹备办开始面向社会征集赞助商为会议提供高质量的产品、技术和服务保障。经过多轮谈判,中粮集团最终脱颖而出,旗下长城葡萄酒等多个品牌将亮相APEC国宴。

事实上,多次国宴用酒经历正是长城葡萄酒能够进军APEC的关键因素。今年4月份,长城桑干作为唯一指定葡萄酒第六次亮相博鳌亚洲论坛。5月份,长城桑干再次作为国宴用酒,在亚信峰会上招待罗斯总统普京及各国与会贵宾。同时,在世界葡萄酒领域,长城葡萄酒也是唯一同时担当奥运会和世博会两大国



际顶级盛会官方指定葡萄酒的品牌。

长城葡萄酒能够多次入选国宴是对其品质的肯定。依托中粮集团全产业链优势,长城葡萄酒打造了一个“从田间到餐桌”的全方位质量控制体系。目前,长城葡萄酒已经形成了七大优势原料产地,还签约了国际顶级酿酒大师米歇尔·罗兰先生为首席酿酒师,将国际最先进的酿造工艺融入长城葡萄酒,将国产葡萄酒品质提升到了更高水平。

此次APEC在中国举行,无疑为中国品牌提供了一个更好的展示平台。

腾讯发布首款游戏 WiFi
开辟便携 WiFi 市场新蓝海

7月31日,ChinaJoy现场,腾讯发布首款全民级智能硬件产品——腾讯全民WiFi。该产品拥有与普通便携WiFi近似的外壳,却被腾讯赋予了全新的含义:由腾讯安全、腾讯游戏两大业务团队共同打造,独创了智能安全连接、手游加速、游戏特权礼包等针对手机游戏用户的特色功能体验,成为了业界首款游戏WiFi产品。

安全防护是腾讯全民WiFi最大的产品特点之一。腾讯全民WiFi实现对病毒、诈骗、木马网站等恶意网站闪电般拦截,对恶意软件及钓鱼行为进行全面处理,融合腾讯最新网盾,每日拦截超4千万恶意网站,让广大用户安心放心省心的畅游网络世界。

腾讯全民WiFi作为首款游戏WiFi,创新性的游戏加速及游戏增值服务游戏特权,

给渴望在游戏世界登榜称冠的非现金玩家提供了逆袭机会。尤其是手游特权,在享受PC游戏加速的极速体验之外,还特别增加了价值超过百元值的超值游戏礼包,致力于营造更High、更爽的手游体验。据悉,目前游戏特权已支持全民飞机大战、全民小镇、节奏大师等腾讯旗下手游。

丁珂此前曾透露,游戏细分只是腾讯全民WiFi首发方向,未来会向当下正热的移动支付等更多移动互联网场景延伸,为用户提供更多服务。以腾讯全民WiFi切入智能硬件市场,或是腾讯下一个十年的重要业务布局方向。用智能设备思维理念来做产品,不拘泥于一款产品的基本功能上,而是不断拓宽产品使用场景,带给用户不同的惊喜。这是腾讯全民WiFi最大的不同,给便携WiFi市场带来新的思考。